

**ANUNCIOS****CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA**

ANUNCIO de 7 de julio de 2023 sobre corrección de errores en la composición del Diario Oficial de Extremadura número 130, de fecha 7 de julio de 2023.
(2023081126)

Habiéndose detectado la existencia de un error material en la composición del Diario Oficial de Extremadura núm. 130, de fecha 7 de julio de 2023, ya que en la Sección V el Anuncio de 30 de junio de 2023 sobre notificación por publicación de propuestas de resolución de concesión estimatoria y desestimatoria del procedimiento de ayudas para la corrección de líneas eléctricas peligrosas para la avifauna correspondiente a la convocatoria establecida en la disposición adicional segunda del Decreto 35/2022, de 6 de abril, por el que se establecen las bases reguladoras de ayudas destinadas a la corrección de líneas eléctricas peligrosas para la avifauna en el Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia aparece bajo la cabecera de la Consejería de Agricultura, Desarrollo Rural, Población y Territorio, se procede a su oportuna corrección:

Así, en las páginas 42454 y 42766 donde dice:

“Consejería de Agricultura, Desarrollo Rural, Población y Territorio”.

Debe decir:

“Consejería para la Transición Ecológica y Sostenibilidad”.